
Kreuzworträtsel:
 
1.) Grieche, der den Auftrieb entdeckt hat. 
2.) Die Auftriebskraft hat den gleichen Betrag wie die _____ der verdrängten 

Flüssigkeit. 
3.) Ein ganz oder teilweise in Flüssigkeit getauchter Körper erfährt einen _____. 
4.) Ursache des Auftriebs. 
5.) Kopfbedeckung eines Königs. 
6.) Beim Druck kommt es auf die_____... 
7.) ...und die _____ an. 
8.) Der Brontosaurus hält sich häufig im ________ auf. 
9.) Gerät zur Massenbestimmung 
10.) Einheit der Gewichtskraft. 
11.) Der Schweredruck in Wasser ist abhängig von der ___________. 
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Lösung:  
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